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MDŽ  - BRNO – MUZIKÁL  SLADKÉ  MÁMENÍ 

ZÁMOK  RÁJEC  S  KAMÉLIAMI 

               

Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“ 
TERMÍN: 9.3.2024 

pre kolektív v období 8.-10.3.2024 

CENA: 39 € 
V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta upravíme cenu podľa skutočných km 

PROGRAM: 

Odchod zo Žiliny o 6,25 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode do Rájce nad Svitavou prehliadka zámku, ktorý je nazý-

vaný architektonickým skvostom Moravy. Je to zámok francúzskeho typu s jedinečnou architektúrou, prepychovo zariadenými 

interiérmi, vybudovaný v štýle Ľudovíta XVI. Nachádza sa tu bohatá zbierka orientálneho porcelánu, obrazáreň s dielami sláv-

nych európskych umelcov obdobia baroka a romantizmu, výnimočná knižnica, kaplnka... 

Zámok je však unikátny aj svojou zbierkou kamélií, nájdete tu cca 400 klasických, aj tých menej známych druhov. Brány zámku 

sa otvárajú výnimočne pred sezónou – len pri tejto príležitosti. Najkrajšie, najväčšie a najvzácnejšie exempláre kráľovnej zimných 

kvetov sa vám predstavia v historických priestoroch zámku prekrásne aranžované. Aj prehliadka zámku je iná – v každej miest-

nosti je sprievodca, ktorý vás oboznámi s históriou a súčasne s výzdobou. V zámockom skleníku si môžete pozrieť pestovanie 

kamélií a kúpiť sadenice. Výstava je spojená s poradenstvom a ukážkou aranžovania. Kvitnúce kamélie zdobia reprezentačné sály 

prízemia, v interiéroch uvidíte kríky až 60 ročných rastlín, ale i nové, vyšľachtené odrody zo zámockého záhradníctva.  

Presun do Brna, o 14,00 hod. muzikál Sladké mámení, /Kvietok mandragory/, vynikajúca muzikálová komédia s prekvapivou de-

tektívnou zápletkou a s ešte prekvapivejším rozuzlením. Zaznejú najznámejšie hity Heleny Vondráčkovej ako Pátá, Červená řeka, 

Kam zmizel ten starý song, Malovaný džbánku, Sladké mámení, aj Lásko má já stůňu...  

Ide o dolapenie šéfa podsvetia, obrovský balík peňazí, vzácny diamantový šperk, ale aj silu priateľstva. Skoro nič nie je tak, ako sa 

na prvý pohľad zdá a kto sa smeje naposledy, ten sa smeje najlepšie. Policajný komisár Deml, hlavný hrdina je síce uznávaný 

profesionál, ale stále bez peňazí. Musí platiť vysoké alimenty na dcéru Magdu, jeho chorá matka nutne potrebuje nadštandardnú 

lekársku starostlivosť, má na krku svojrázneho brata Jakuba postihnutého hypochondriou. K tomu všetkému sa mu nedarí dostať za 

mreže majiteľa nočného klubu Lukeša. 

Nová nádej na dolapenie obávaného zločinca svitne vo chvíli, keď sa dozvie, že Lukeš má sprostredkovať ruskej mafii predaj 

drahocenného briliantu známeho ako "Цветок мандрагоры". Ožije v ňom vidina dolapenia arogantného milionárskeho bossa 

a zároveň vyriešenia svojej finančnej tiesne. Rozhodne sa zmocniť vzácneho šperku na vlastnú päsť, za pomoci brata Jakuba a 

bezdomovca Machulky. Deml predstiera intenzívne policajné vyšetrovanie, v skutočnosti spriada plán na lúpež storočia a vymyslí 

diabolský krycí manéver: trojica novopečených lupičov musí úplne zmeniť svoju mužskú identitu a preniknúť do nočného klubu v 

preoblečení za speváčky. Lenže presvedčiť svojich komplicov k bláznivému a nebezpečnému činu nie je jednoduché. Bude treba 

sa nielen perfektne namaľovať a navliecť do ženských šiat, ale tiež preniknúť do tajomstva obliekania dámskych pančúch a chôdze 

na podpätkoch, zmeniť hlas, nacvičiť spevácke číslo, vysporiadať so záujmom nečakaných obdivovateľov...Napriek starostlivej 

príprave sa pôvodný plán nakoniec vymkne z rúk a všetko sa náhle poriadne skomplikuje. 

V hlavných úlohách: Marek Vašut, Martin Dejdar, Sagvan Tofi, Ivana Jirešová, Jaroslava Obermaierová, Alžbeta Bartošová, Bo-

řek Slezáček, Michaela Nosková, Yvetta Blanarovičová, Radka Fišarová a ďalší. 

Po skončení predstavenia odchod na Slovensko.  

 

Pre skupinu nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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